 
  PROÇESVERBAL

Nga seanca e  30-të ( e tridhjetë)  e Këshillit të komunës së Zhelinës e mbajtur më 23.09.2019 në fillim në ora 14:00 në sallën e madhe të komunës së Zhelinës, në prezencë të 16-të këshilltarëve dhe në mungesë të arsyeshëme të këshilltarëve Arjeta Xh.; Ramiz Hasani  dhe  Valdrim Azizi. Seancën e hapi  kryetari i këshillit  z.Liridon Useini i cili   përshëndeti, prezentoj propozim-Rendin e ditës me nr. 08-1056/1 të përbërë prej 9- pikave, edhe ate:


R E N D  D I T E
1. Miratimi i proçesverbalit të seancës së 29-të, të Këshillit të komunës së Zhelinës.
1. Propozim – Vendim për plotësim dhe ndryshim të Vendimit për zgjedhjen e Komisionit për çështje mandatore, zgjedhje dhe emërime të Këshillit të komunës së Zhelinës.
1. Miratimi i Raportit financiar të komunës së Zhelinës për periudhën Janar – Qershor /2019.
1. Propozim – Vendim për ndërprerjen e mandatit të njërit nga përfaqësuesit në organin drejtues-Këshillin e shkollave fillore komunale.
1. Propozim – Vendim për miratimin e Programës vjetore për punë të shkollave fillore komunale për vitin shkollor 2019/2020.
1. Propozim – Vendim për sjellje të “ Planit Urbanistik për fshatin Kopaçindoll - Komuna e Zhelinës, me sipërfaqe gjithpërfshirëse prej 45,00 ha, KK Kopaçindoll, për ndërtim të objekteve me destinim  A1, V1, V5, D4, E1, E2 të pregaditur nga ShtPUP “ Urban Plan “ sh.p.k. Tetovë, me nr.teknik 6 – 2 /16.
1. Propozim – Vendim për përcaktimin e gjërësisë së bregut të lumenjëve të përfshira në planet urbanistike në komunën e Zhelinës.
1. Propozim – Vendim për dhënie Pëlqim Planit për punësim për vitin 2020 të Ndërmarjes publike komunale “ Mirëmbajtja “ – Zhelinë.
1. Shqyrtimi i kërkesës nr. 08-800/1 të datës 19.07.2019-të, nga Minir Nasufi f.Sallarevë, shqyrtimi i kërkesës nr.08-938/1 të datës 23.08.2019-të, nga Mahir Rexhepi  nga f.Llërcë ,Shqyrtimi i kërkesës nr.08-852/1 të datës 31.08.2019-të nga Klubi sportiv shkollor “ DIELLI” - Zhelinë, Shqyrtimi i kërkesësë nr.08-1019/1 të  datës 06.09.2019-të nga  Manifestimi Letrar  Ndërkombëtar “DITËT E NAIMIT “ – Tetovë,  për ndarje të mjeteve financiare.





Kryetari i  këshillit hap debat nëse dikush ka propozim lidhur me rendin e ditës.
Fjalë mori Mehdin N. kryetar i komisionit për financa dhe buxhet përshëndeti tha se komisioni nuk mbajti mbledhje për shkak se nuk kishte forum, dhe propozoj që pika 3 edhe ate Miratimi i Raportit financiar të komunës së Zhelinës për periudhën Janar – Qershor /2019, dhe pika 9-të  edhe ate Shqyrtimi i kërkesës nr. 08-800/1 të datës 19.07.2019-të, nga Minir Nasufi f.Sallarevë, shqyrtimi i kërkesës nr.08-938/1 të datës 23.08.2019-të, nga Mahir Rexhepi  nga f.Llërcë ,Shqyrtimi i kërkesës nr.08-852/1 të datës 31.08.2019-të nga Klubi sportiv shkollor “ DIELLI” - Zhelinë, Shqyrtimi i kërkesësë nr.08-1019/1 të  datës 06.09.2019-të nga  Manifestimi Letrar  Ndërkombëtar “DITËT E NAIMIT “ – Tetovë,  për ndarje të mjeteve financiare, për ndarje të mjeteve financiaretë të hiqen nga rendi i ditës.
Fjalë mori Nagi S.Kryetar i komisionit për çështje mandatore,zgjedhje dhe emërime përshëndeti tha se komisioni mbajti mbledhje  po pa prezencën e opozitës , dhe propozojm që në këshill të debaton lidhur me komisionin në fjalë pasi që anëtari Lazim I. ka dhënë dorëheqje kërkoj që këshilli të propozon anëtarë tjetër për funksionimin e komisionit që të mund të kompletohen edhe komisionet tjera në sencën e radhës.
Fjalë mori Ixhet A. kryetar i komisionit për veprimtari komunale përshëndeti tha se komisioni nuk ka mbajt mbledhje, propozoj që pikat të debatohen në këshill.
Fjalë mori Bedri F. përshëndeti dhe tha se sa vërej se komisionet nuk kan patur forum për mbajtjen e mbledhjeve,dhe nga kjo vërejm se komisionet dështojn dhe nuk janë funksional për mbajtjen e mbledhjeve, dhe them se sipas rregullores dhe statutit thuhet se  nëse anëtari i komisionit 3-herë radhazi nuk prezenton në mbledhje atëherë duhet të shkarkohet. 
Kryetari i këshillit tha se nëse shkojm sipas rregullores dhe statutit atëher ju dhe Adelina duhet shkarkuar pasi që nuk keni mar pjesë në mbledhje.
Nagip S. tha se pikërisht ju jeni ato që pengoni mos funksionimin e komisioneve dhe se në seance e kaluar mbajtm mbledhje koordinatorët e grupeve ku ju nuk ishi prezent por të zëvendësonte Ramiz dhe ram dakort për komisionet, por pra  sotë ju jeni ata që pengoni punën e komisionit.
Pastaj u zhvillua debat. Pas debatit që pati kryetari i këshillit propozimin e Mehdinit që pika 3 dhe pika 9 të hiçet nga rendi i ditës e hodhi në votim dhe unanimisht miratohet
Kryetari i këshillit propozim  Rendin e ditës  prej 7-pikave, e hodhi në votim dhe me 14 vota për dhe 2-vota kundër, konstatojm se rendi i ditës  miratohet.




Pika 1 : Miratimi i proçesverbalit të seancës së 29-të, të Këshillit të komunës së Zhelinës.
Kryetari i Këshillit z. Liridon Useini prezentoj  pikën në fjalë dhe  hapi diskutim nëse dikush ka vërejtje lidhur me proçesverbalin.
		Pasi që nuk  pati vërejtje, Kryetari  i  këshillit proçesverbalin e seancës së  29-të të Këshillit të komunës së Zhelinës  e hodhi në votim dhe me 14 vota për dhe 2-vota përmbajtur, konstatojm se proçesverbali


Pika 2 : Propozim – Vendim për plotësim dhe ndryshim të Vendimit për zgjedhjen e Komisionit për çështje mandatore, zgjedhje dhe emërime të Këshillit të komunës së Zhelinës.

       
Kryetari i këshillit z. Liridon U.  tha se në këtë komision duhet të bëhet shkarkimi i anëtarëve  Bedri F. dhe Adelina A. për shkak të mos prezencës 3-herë radhazi në mbledhjet e komisionit si dhe ndrimi i Lazim I. për shkak të dorëheqjes së tij.
Hap debat. Pas debatit që u zhvillua  Suad A. propozoj që në vend të Lazim I. të emërohet Mubina A.
Kryetari i këshillit Shkarkimin e dy anëtarëve nga komisioni i hodh në votim  dhe 8-vota për dhe 7-kundër konstatohet se miratohet.
Kryetari i këshillit propozimin e Suadit që   në vend të Lazim I. të emërohet Mubina A e hodhi në votim dhe me 9-vota për dhe 7-përmabjtur konstatohet se miratohet.
Kryetari i këshillit tha se pasi që u miratua propozimi që të bëhet shkarkimi në cilësin e anëtarit të komisionit për çështje mandatore, zgjedhje dhe emërime për arsye të lartë theksuara , fjalë i jap koordinatorit të opozitës që të propozon dy anëtarë tjerë në vend të anëtarëve të shkarkuar.
Fjalë mori Bedri F. koordinator i grupit të opozitës dhe tha se ne nuk pajtohemi me shkarkimin e dy anëtarëve të mëparshëm, kështu që propozimi yn do të jetë që të njejtët përsëri të emërohen.
Kryetari i këshillit propozimin e koordinatorit e hodhi në votim, dhe me 8-vota për , 7-vota kundër dhe 1-vot të përmbajtur, konstatohet se miratohet.



Pika 3 : Propozim – Vendim për ndërprerjen e mandatit të njërit nga përfaqësuesit në organin drejtues-Këshillin e shkollave fillore komunale.


Kryetari i këshillit z. Liridon U. prezentoj pikën në fjalë dhe hap debat.
Fjalë mori Mehdin N. tha se sa i përket këtij vendim them se është vendim politik nga ana e ministris së arsimit dhe se un nuk e pranoj një vendim të tillë, por nëse ka nevoj unë vetë do tërhiqem e jo në kësi lloj forma të imponuara, dhe për këtë arsye un nuk do votoj pët këtë pikë.
Bedri F. tha se ligji i fundit për arsim është sjell në fillim të gushtit ku në këtë ligj parashihet që të tërhiqet një anëtar i emëruar nga këshilli komunal pasi që të njejtën gjë ka bërë edhe ministria e cila e ka tërhequr anëtarin, dhe them se duhet edhe ne të veprojm bazuar në ligj.
Pastaj u zhvillua debat, pas debatit fjalë mori Elmedina R. e cila tha se ne në komision e shqyrtuam këtë pikë, dhe mendimi i komisionit ishte që anëtarët të cilët janë këshilltar në këshill të ngeli ndërsa tjetrit ti ndërpritet mandati,dhe në ato shkolla ku nuk kemi këshilltarë të emëruar ngel që këshilli të vendos se cilit anëtar do ti ndërpritet mandati.
Përsëri u zhvillua debat, dhe fjalë mori Sead A. i cili propozoj që kjo pikë e rendit të ditës të ngel për seancën e radhës të shqyrtohet.
Kryetari i këshillit propozimin e Suadit që kjo pikë të shqyrtohet në seancën e radhës e hodh në votim dhe me 9-vota për dhe 7-vota kundër konstatohet se propozimi në fjalë miratohet.



Pika 4 :  Propozim – Vendim për miratimin e Programës vjetore për punë të shkollave fillore komunale për vitin shkollor 2019/2020.

	
Kryetari i këshillit z. Liridon U. prezentoj pikën në fjalë dhe hap debat.
Fjalë mori Nagip S. propozoj që këto programe të miratohen  nga ana e MASH-it për arsye se e njejta ministri neve si komunë na i ka mar kompetencat lidhur me arsimin.
Suad A. tha se ne që jemi nëpër shkolla anëtar të këshillave i kemi përkrah këto programa dhe nëse tash nuk e votoj  do bie ndesh me veten kështu unë personalisht do të votoj për që keto programa të miratohen.
Bedri F. tha se këto janë programa që parashihet puna e shkollës gjat vitit rrjedhës, dhe këtu nuk ka të bëjë me çështje politike po thjesht me punën e shkollave brenda vitit shkollor dhe është mirë të miratohen.
Pastaj u zhvillua debat, dhe pas debatit që pati kryetari i këshillit   Propozim – Vendimin  për miratimin e Programës vjetore për punë të shkollave fillore komunale për vitin shkollor 2019/2020 e hodhi në votim dhe me 13 vota për, 2-vota kundër dhe 1-vot të përmbajtur konsatohet se miratohet.




Pika 5 :  Propozim – Vendim për sjellje të “ Planit Urbanistik për fshatin Kopaçindoll - Komuna e Zhelinës, me sipërfaqe gjithpërfshirëse prej 45,00 ha, KK Kopaçindoll, për ndërtim të objekteve me destinim  A1, V1, V5, D4, E1, E2 të pregaditur nga ShtPUP “ Urban Plan “ sh.p.k. Tetovë, me nr.teknik 6 – 2 /16.



Kryetari i këshillit z. Liridon U. prezentoj pikën në fjalë dhe hap debat.
Fjalë mori Bedri F. tha se në materialin që kemi si shtojcë vërejt se ende qëndron f.Strimnicë, ku e dim se PU për f.Strimnicë ka përfunduar.
Fjalë mori Gani F. nga sektori për urbanizëm përshëndeti tha se në programën që keni janë të parapara PU për fshatrat që kanë nevojë p;r PU, po tashë në të njejtën program që do të keni për vitin 2020  ato PU që janë realizuar do të hiqen dhe do të ngelin vetëm ato cka duhet të sjellen, ai gjithashtu dha sqarime më të hollësishëme lidhur vendimin në fjalë.
Pas më nuk pati debat, kryetari i këshillit Propozim – Vendimin  për sjellje të “Planit Urbanistik për fshatin Kopaçindoll - Komuna e Zhelinës, me sipërfaqe gjithpërfshirëse prej 45,00 ha, KK Kopaçindoll, për ndërtim të objekteve me destinim  A1, V1, V5, D4, E1, E2 të pregaditur nga ShtPUP “ Urban Plan “ sh.p.k. Tetovë, me nr.teknik 6 – 2 /16 e hodhi në votim dhe unanimisht miratohet.


Pika 6 :  Propozim – Vendim për përcaktimin e gjërësisë së bregut të lumenjëve të përfshira në planet urbanistike në komunën e Zhelinës.



Kryetari i këshillit z. Liridon U. prezentoj pikën në fjalë dhe për sqarim fjalë i dha sektorit për urbanizëm.
Fjalë mori Gani F. nga sektori për urbanizëm tha se si pjes e procedurës ligjore për vendbanite të cilat kan plane urbanistike dhe  ku kalon lumi  duhet të parashihet edhe rregullimi i shtratit të tij, ai gjithashtu dha sqarime më të hollësishme lidhur me vendimin në fjalë.
Pas sqarimeve që pati, kryetari i këshillit hap debat.
		Pasi debatit që pati kryetari i këshillit Propozim – Vendimin për përcaktimin e gjërësisë së bregut të lumenjëve të përfshira në planet urbanistike në komunën e Zhelinës  e hodhi në votim dhe unanimisht miratohet.



Pika 7 :  Propozim – Vendim për dhënie Pëlqim Planit për punësim për vitin 2020 të Ndërmarjes publike komunale “ Mirëmbajtja “ – Zhelinë.

Kryetari i këshillit z. Liridon U. prezentoj pikën në fjalë dhe hap debat.
Fjalë mori Bedri F. tha se kur është puna të ndërmarja komunale kam shumë vërejtje dhe kam reagim deri te kjo ndërmarje se nuk e di se e sata herë që gypi te parku te xhamia sanohet, por nuk ka zgjedhje të përherëshme nga ana e ndërmarjes komunale edhe pse është premtuar për zgjidhje por deri tash nuk ka, gjithashtu tha se edhe me ndriçimin publik kemi problem se për tu kyqur dhe shkyqur ndriçimi publik duhet që qytetarët vetë në trafo ti aktivizojn dhe ti deaktivizojn ndriçimin publik gjë që është në rrezik për qytetarët. 
Fjalë mori Mehdin N. tha se kjo është hera e tretë që ne votoj plan për punësim për ndërmarjen, dhe unë sotë do të jem kundër këtij plani për arsye që dikush të vetëdisohet që mos ta keqpërdor mirësin time, dhe me vetë faktin që sotë këtu prezent nuk kemi përfaqsues nga ana e ndërmarjes për sqarim them publikisht se un do jem kundër këtij plani për punsim.
Fjalë mori Nagip S. kërkoj që të jetë prezent përfaqsues nga ndërmarja komunale që të na informoj lidhur me këtë plan si dhe raport të na jep për vitin 2018 dhe 2019 për punësimet që janë bërë.
Fjalë mori Sedad R. drejtor i ndërmarjes komunale i cili përshëndeti dhe tha se ky plan parashe vendet e punës që kemi parapar në sistematizimin e ndërmarjes,por se sa i përket punësimit ende nuk e dim se a do plotësohen këto vende, ai gjithashtu tha se 3-punëtor të ndërmarjes kanë dhënë dorëheqje a 3 – punëtorë që kemi tash janë prej viti 2016 dhe dihet punëtorët sezonal që janë me kontratë.
 Nagip S. pyet ata që kan dhënë dorëheqe nga kush zëvendësohen?
Sedad R. tha se 2-punëtorë janë nga Zhelina dhe 1-punëtorë nga Dëbërca këto për momentin zëvendësojn me kontrata.
Mehdin N. pyet se sa nga këto të punësuar i përkasin Aleancës për shqiptarët?
Sedad R. tha se te punësuarit nuk luan rol përbërja politike.
Pastaj u zhvillua debat, dhe pas debatit që pati kryetari i këshillit Propozim – Vendimin  për dhënie Pëlqim Planit për punësim për vitin 2020 të Ndërmarjes publike komunale “ Mirëmbajtja “ – Zhelinë, e hodhi në votim dhe me 7-vota për dhe 9-vota kundër , konstatohet se nuk miratohet.


Meqë u shqyrtua plotësisht rendi i ditës, Kryetari i këshillit z.Liridon Useini seancën e shpalli të mbyllur.
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