 
  PROÇESVERBAL

Nga seanca e  47-të ( e katërdhjetë e shtatë)  e Këshillit të komunës së Zhelinës e mbajtur më 30.12.2020 në fillim në ora 10:00 në sallën e madhe të komunës së Zhelinës, në prezencë të 16-të këshilltarëve dhe në mungesë të arsyeshëme të këshilltarëve Sinan Sherifi , Ixhet Alija dhe Adelina Aliji.Seancën e hapi  kryetari i këshillit  z.Liridon Useini i cili   përshëndeti, prezentoj propozim-Rendin e ditës me nr. 08-1293/1 të përbërë prej 9 - pikave, edhe ate:

R E N D  D I T E
1. Miratimi i proçesverbalit të seancës së 46-të, të Këshillit të komunës së Zhelinës.
1. Propozim – Buxheti i komunës së Zhelinës për vitin 2021.
1. Propozim – Vendim për realizimin e Buxhetit të komunës së Zhelinës për vitin 2021.
1. Miratimi i Kalendarit Buxhetor  të komunës së Zhelinës për vitin 2021.
1. Propozim – Vendim për miratimin e Propozim-planit të programeve për zhvillim për vitin 2021.
1. Propozim – Vendim për miratimin e kritereve për shpërndarjen e bllok dotacioneve për arsimin fillor për vitin 2021.
1. Propozim – Vendim për dhënie Pëlqim të Programës për punë dhe zhvillim të Ndërmarjes publike komunale “ Mirëmbajtja “ – Zhelinë, f.Zhelinë për vitin 2021.
1. Propozim – Vendim për dhënie Pëlqim të Planit financiar të Ndërmarjes publike komunale “ Mirëmbajtja “ – Zhelinë, f.Zhelinë për vitin 2021.
1. Shqyrtimi i kërkesës nr. 08-1235/1 i datës 14.12.2020-të, nga Neset Memeti f.Trebosh, Shqyrtimi i kërkesës nr.09-1141/1 të datës 16.11.2020-të, Shqyrtimi i kërkesës nr.09-1154/1 të datës 18.11.2020-të,si dhe Shqyrtimi i kërkesës nr.09-1155/1 të datës 18.11.2020-të nga Bashkësia lokale f.Zhelinë.

 
Kryetari i  këshillit  hap debat nëse dikush ka propozim lidhur me rendin e ditës.
Fjalë mori Nagip S. përshëndeti dhe tha se propozim konkret për rend dite nuk kam po kam vërejtje për transmetimin direkt të seancës për arsye se në disa seanca të kaluara që unë kam mar fjalë në fillim apo në fund të seancave dhe me theks të vaçant në seancen ku është bë fjalë për urbanizëm është ndërpre transmetimi dhe pyes përse kjo ka ndodh? Gjithashtu Kryetarit të komunës i bëjë thirrje publike që ta ankimoj vendimin e miratuar për vendin e quajtur Krast në f.Dëbërcë dhe personave të interesuar ju bëj thirrje publike që të tërhiqen.

         

Pasi që nuk pati propozime , Kryetari i këshillit  Rendin e ditës të përbërë prej 9 – pikave e hodhi në votim dhe unanimisht miratohet. 



Pika 1 : Miratimi i proçesverbalit të seancës së 46-të, të Këshillit të komunës së Zhelinës.
Kryetari i Këshillit z. Liridon Useini prezentoj  pikën në fjalë dhe  hapi diskutim nëse dikush ka vërejtje lidhur me proçesverbalin.
		Fjalë mori Suad A. përshëndeti tha se kam vërejtje se në proçesverbal është theksuar se te bekatonizimi i rrugëve, mungojnë shifrat por nuk është theksuar që të bëhet përmirësimi i të njejtës me shifra dhe kërkoj të bëhet ky përmirësim,dhe  për këtë arsye në votim do jem i përmbajtur.
 Pasi që më nuk  pati vërejtje tjera, Kryetari  i  këshillit proçesverbalin e seancës së  46-të të Këshillit të komunës së Zhelinës  e hodhi në votim dhe me 12-vota për 3-vota të përmabjtur, konstatohet se miratohet.



Pika 2 : Propozim – Buxheti i komunës së Zhelinës për vitin 2021. 


     Kryetari i këshillit z. Liridon U.  prezenton pikën dhe fjalë i jep kryetarit të komisionit për financa.
Fjalë mori kryetari i komisioni për financa  Mehdin N. përshëndeti tha se për shkak të mos patjes forum mbledhja e komisionit nuk është mbajt.
Kryetari i këshillit hap debat.
Fjalë mori Ramiz H përshëndeti dhe diskutoj lidhur me buxhetin dhe propozoi që shuma prej 3.5 miljon të parapara për punësime të përkohëshme të zvogëlohet më 1.5 miljon denarë dhe dallimi i shumës prej 2 miljon denarë të bartet në investimet kapitale.Pasi këti propozimi kryetari i këshillit fjalë i jep përgjegjësit të financave të na jep sqarim lidhur me buxhetin në fjalë.
Fjalë mori përgjegjësi i financave Adil E. përshëndeti dhe dha sqarim të hollësishëm lidhur me buxhetin.
Fjalë mori Kryetari i komunës së Zhelinës Blerim S. përshëndeti dhe si propozues i buxhetit dha sqarime të hollësishme.
Pastaj u zhvillua debat, dhe pas debatit që u zhvillua propozimi i Ramizit hudhet në votim dhe me 7-vota për, 8-vota kundër dhe 1-përmbajtur konstatohet se propozimi nuk kalon.
Kryetari i këshillit  Propozim – Buxhetin e komunës së Zhelinës për vitin 2021 e hodh në votim dhe 9-vota për dhe 6-përmbajtur, konstatohet se buxheti miratohet.


Pika 3 :  Propozim – Vendim për realizimin e Buxhetit të komunës së Zhelinës për vitin 2021.


Kryetari i këshillit z. Liridon U.  prezenton pikën në fjalë hap debat.

Pasi që nuk pati debat, Kryetari i këshillit Propozim – Vendimin për realizimin e Buxhetit të komunës së Zhelinës për vitin 2021, e hodh në votim dhe me 9-vota për dhe 6-vot përmbajtur, konstatohet se miratohet.


 
Pika 4 : Miratimi i Kalendarit Buxhetor  të komunës së Zhelinës për vitin 2021.

Kryetari i këshillit z. Liridon U.  prezenton pikën në fjalë hap debat.

Pasi që nuk pati debat, Kryetari i këshillit Miratimin i Kalendarit Buxhetor  të komunës së Zhelinës për vitin 2021, e hodh në votim dhe unanimisht miratohet.





Pika 5 : Propozim – Vendim për miratimin e Propozim-planit të programeve për zhvillim për vitin 2021.


Kryetari i këshillit z. Liridon U.  prezenton pikën në fjalë hap debat.

		Pasi që nuk pati debat, Kryetari i këshillit Propozim – Vendimin për miratimin e Propozim-planit të programeve për zhvillim për vitin, , e hodh në votim dhe me 9-vota për dhe 4-vot përmbajtur, konstatohet se miratohet.





Pika 6 : Propozim – Vendim për miratimin e kritereve për shpërndarjen e bllok dotacioneve për arsimin fillor për vitin 2021.


Kryetari i këshillit z. Liridon U.  prezenton pikën në fjalë hap debat.

		Fjalë mori Suad A. i cili kërkoj sqarim më të hollësishëm lidhur me kriteriumet për shpërndarje e dotacionet që vjen nga Ministria , si bëhet shpërndarja e tyre?
Fjalë morio përgjegjësi I financave Adil E. i cili dha sqarime të hollësishme lidhur me kriteriumet dhe shpërndarjen e bllok dotacioneve.
Pasi që më nuk pati debat, Kryetari i këshillit Propozim – Vendimin për miratimin e kritereve për shpërndarjen e bllok dotacioneve për arsimin fillor për vitin 2021, e hodh në votim dhe unanimisht miratohet.



Pika 7 : Propozim – Vendim për dhënie Pëlqim të Programës për punë dhe zhvillim të Ndërmarjes publike komunale “ Mirëmbajtja “ – Zhelinë, f.Zhelinë për vitin 2021.


Kryetari i këshillit z. Liridon U.  prezenton pikën në fjalë hap debat.

		Pasi që nuk pati debat, Kryetari i këshillit Propozim – Vendimin për dhënie Pëlqim të Programës për punë dhe zhvillim të Ndërmarjes publike komunale “ Mirëmbajtja “ – Zhelinë, f.Zhelinë për vitin 2021, e hodh në votim dhe unanimisht miratohet.




Pika 8 : Propozim – Vendim për dhënie Pëlqim të Planit financiar të Ndërmarjes publike komunale “ Mirëmbajtja “ – Zhelinë, f.Zhelinë për vitin 2021.


Kryetari i këshillit z. Liridon U.  prezenton pikën në fjalë hap debat.

		Pasi që nuk pati debat, Kryetari i këshillit Propozim – Vendimin për dhënie Pëlqim të Planit financiar të Ndërmarjes publike komunale “ Mirëmbajtja “ – Zhelinë, f.Zhelinë për vitin 2021, e hodh në votim dhe unanimisht miratohet.




Pika 9 : Shqyrtimi i kërkesës nr. 08-1235/1 i datës 14.12.2020-të, nga Neset Memeti f.Trebosh, Shqyrtimi i kërkesës nr.09-1141/1 të datës 16.11.2020-të, Shqyrtimi i kërkesës nr.09-1154/1 të datës 18.11.2020-të,si dhe Shqyrtimi i kërkesës nr.09-1155/1 të datës 18.11.2020-të nga Bashkësia lokale f.Zhelinë.


Kryetari i këshillit tha se nga raporti që e solli përgjegjësi i financave kemi 43 raste të cilave ne si këshill kemi sjell vendim për ndihm, por të njejtat ende nuk jan realizuar për shkak të mos pasjes mjete financiare për tu realizuar, dhe për këtë duhet të kemi kujdes në të ardhmen ndaj kërkesave që drejtohen te ne si këshilli.Gjithashtu tha se  kërkesat do ti shqyrtojm një nga një sipas radhës edhe ate:

		
		Shqyrtimi i kërkesës nr. 08-1235/1 i datës 14.12.2020-të, nga Neset Memeti f.Trebosh për ndihm financiare.

		Kryetari i këshillit z. Liridon U.  prezenton pikën në fjalë, hap debat.
          Fjalë mori Ramiz H.tha se propozoj që kjo kërkes së pari të shqyrtohet nga ana e Komisionit për financa dhe pastaj të dal në Këshill.
			Pastaj u zhvillua debat, dhe njëzëri u vendos që kjo kërkes të ngel të shqyrtohet nga ana e Komsionit për financa dhe të jetë në séancen e radhës.

        

		 Shqyrtimi i kërkesës nr.09-1141/1 të datës 16.11.2020-të, Shqyrtimi i kërkesës nr.09-1154/1 të datës 18.11.2020-të,si dhe Shqyrtimi i kërkesës nr.09-1155/1 të datës 18.11.2020-të nga Bashkësia lokale f.Zhelinë

          Kryetari i këshilli tha se 3-Kërkesat e radhës do ti shqyrtojm bashkë se janë të njejtit karakter, bëhet fjalë për ndarje të parcelave në pjesën e epërme të f.Zhelinë për ndërtim të shtëpive personave të cilit kanë nevoj.
          Fjalë mori Kryetari i komunës  z.Belrim S. i cili dha sqarime të hollësishme lidhur me kërkesat në fjalë.
          Pastaj u zhvillua debat, dhe nga ana e Suad A. u propozua që të tre kërkesave tu ndahet nga 300m2.
          Kryetari i këshillit propozimin e Suadit që tre kërjesave tu ndahet nga 300m2 e hudh në votim dhe unanimisht miratohen. 


Meqë u shqyrtua plotësisht rendi i ditës, Kryetari i këshillit z.Liridon Useini seancën e shpalli të mbyllur.


 
Nr.08-1293/2                  Proçesverbalist                       Këshilli i Komunës së Zhelinës
 30.12.2020                  Zamira Zejnullai                                  Kryetar,
                                                                                           Liridon  Useini
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