 
  PROÇESVERBAL

Nga seanca e  34-të ( e tridhjetë e katërt)  e Këshillit të komunës së Zhelinës e mbajtur më 05.12.2019 në fillim në ora 10:00 në sallën e madhe të komunës së Zhelinës, në prezencë të 16-të këshilltarëve dhe në mungesë të arsyeshëme të këshilltarëve; Liridon Useini dhe Sheqibe Ajdari.Seancën e hapi  personi i autorizuar   z.Suad Alili i cili   përshëndeti, prezentoj propozim-Rendin e ditës me nr. 08-1387/1 të përbërë prej 3- pikave, edhe ate:

R E N D  D I T E
1. Miratimi i proçesverbalit të seancës së 34-të, të Këshillit të komunës së Zhelinës.
1. Propozim-Vendim për vërtetim të propozimit për vendosje të bashkëpunimit ndërkomunal për formim të ndërmajres publike të përbashkët ndërkomunale për menaxhim me mbeturinat.
1. Propozim-Vendim për emërim të anëtarit në formim të ndërmarjes publike të përbashkët për menaxhim regjional me mbeturina në Rajonin Planor të Pollogut.
 
Kryetari i  këshillit (personi i autorizuar) Hap debat nëse dikush ka propozim lidhur me rendin e ditës.
Fjalë mori Bedri F. përshëndeti tha mendimi im se ne si këshill nuk i përmbahemi Statutit dhe rregullores për punë. Dhe dua të them se në procesverbalin qe kemi, ceken pikat të cilat sotë duhet të shqyrtohen, por në rend të ditës nuk janë mungojn,por dua të them se edhe ne të gjithë duhet pak më me serozitet të punojm që pikat që janë në rend dite duhet mirë ti shqyrtojm dhe debatojm ashtu siç duhet.Dhe dua të thekësoj që ne  këshilltarët që jemi në mardhënie pune kemi vërejtje se shum shpesh po dalim nga puna për shkak të seancave të shpeshta.
Pastja u zhvillua debat, dhe pas debatit  Kryetari i  këshillit (personi i autorizuar) rendin e ditës të përbërë prej 3-pikave e hodhi në votim, dhe me 9-vota për dhe 7-vota të përmbajtur , kontzatohet se rendi i dëtës miratohet. 



Pika 1 : Miratimi i proçesverbalit të seancës së 33-të, të Këshillit të komunës së Zhelinës.
Kryetari i  këshillit (personi i autorizuar) prezentoj  pikën në fjalë dhe  hapi diskutim nëse dikush ka vërejtje lidhur me proçesverbalin.
		Pasi që më nuk  pati vërejtje, Kryetari i  këshillit (personi i autorizuar) proçesverbalin e seancës së  33-të të Këshillit të komunës së Zhelinës  e hodhi në votim dhe unanimisht  miratohet.



Pika 2 : Propozim-Vendim për vërtetim të propozimit për vendosje të bashkëpunimit ndërkomunal për formim të ndërmajres publike të përbashkët ndërkomunale për menaxhim me mbeturinat.
       
Kryetari i  këshillit (personi i autorizuar).  prezenton pikën dhe tha se këtu kemi prezen edhe përfaqësuesit e qendrës rajonale të Pollogut të cilët i përshëndes dhe u jap fjalë  për sqarime më të hollësishme.
Fjalë mori Sllavko Kostovski  përfaqsues i qendrës rajonale të  Pollogu si person  përgjegjës i këtij proekti, i cili përshëndeti dhe tha se do të jap sqarime lidhur me proektin në fajlë, ai tha se ky proekt financohet nga Amabasada Zivcërane në shumë prej 1.9 miljon franga zvicërane qëllimi i këtij proekti është mbledhja e mbeturinave në një deponi të vetëme  me qëllimi të mos ndotjes së ambientit jetësor.Ky proekt do të kalon në 3-faza deri në realizim. Faza e pare ka të bëjë me formimin e ndërmarjes ndërkomunale e cila do të ketë për qëllim menaxhimin e mbeturinave në deponin Rusino, pastaj vijon studimi i fizibilitetit dhe standardizimi indërmarjes, masat e intervenimit për degradimin e ambientit jetësorë ,ai gjithashtu tha se do të bëhet edhe  furnizimi i 9-komunave me kontinjera , vetëdisimi i qytetarëve, në fazën e ditë do të bëhen transfer  stacionet e mbeturina që do të jenë një në Tetovë dhe Gostivar, kurse në fazën e tret do të bëhet reciklimi  mbeturinave, si dhe dha detaje të hollësishëme lidhur edhe me fazat tjera të këtij proekti.
Pas sqarimeve që pati, Kryetari i  këshillit (personi i autorizuar ) hap debat.
Fjalë mori Mehdin N. përshëndeti tha pyetja ime është se sa kohë i duhet kësaj ndërmarje që të funksionoj?
Sllavko K. ju përgjigj se parashifet që në Shtator të 2020  të nis funksionimin e sajë.
Mehdin N. pyet se çka do të ndodh me ndërmarjet që egzistojn momentalisht që bëjnë bledhjen e mbeturinave?
Sllavko K. tha se atë për këtë çështje do të kemi debat publik se çko dë të bëhet më tutje, dhe ju ftoj që edhe ju si këshilltar të merni pjes në këtë debat, por për këtë ftesë do të keni edhe zyrtarisht shkresa për pjesmarje.
Ramiz H. pyet se ku do jetë vendi i deponis apo lokacioni?
Sllavko K. përgjigjet se lokacioni është i përcaktuar në Rusino.
Nagip S. pyet a keni ju informacion, se çka bën koncesioneri i komunës tone i cili bënë grumbullimin e mbeturinave, dhe të njejta gati që 15-vite i deponon në f.Dëbërcë ku bën ndotjen e ambientit në këtë zonë.
Sllavko K. ju përgjigj se mu për këtë qëllim bëhet ky proekt që të gjithë komunat të mundë të kenë një zgjidhje për grumbullimin e mbeturinave në një  deponi të vetëme ku kjo do të ketë ndikim pozitiv në ambientin jetësor.
Mehdin N. tha se çka do të ndodh me këto deponi që egzistojnë?
Sllavko K. tha se në fazën e dytë të proektit do të bëhet pastrami i këtyre deponive.  
Fjalë mori edhe Alil Fetai këshilltar juridik për çështje juridike në qendrën rajonale të pollogut, përshëndeti dhe dha sqarime të gjërësishme lidhur me formimin e kësaj ndërmarje publike të përbashkët.
Pastaj përsëri u zhvillua debat.
Dhe pas debate që pati, Kryetari i  këshillit (personi i autorizuar) Propozim-Vendimin  për vërtetim të propozimit për vendosje të bashkëpunimit ndërkomunal për formim të ndërmajres publike të përbashkët ndërkomunale për menaxhim me mbeturinat, e hodhi në votim dhe unanimisht u miratua.


Pika 3  : Propozim-Vendim për emërim të anëtarit në formim të ndërmarjes publike të përbashkët për menaxhim regjional me mbeturina në Rajonin Planor të Pollogut.

Kryetari i  këshillit (personi i autorizuar)  prezenton pikën dha sqarim dhe hap debat.
Fjalë mori Bedri F. i cili tha se un personalisht jam kundër këtij personi të emëruar, për arsye se ki person në fjalë i cili këtu shkruan se është referent i pavarur për mbrojtje dhe shpëtim ,gjatë  vërshimeve që ndodhën në f.Striminicë nuk ka mar asnjë përgjegjësi për rastin në fjalë edhe pas  shum premtime të dhëna, por asgjë nuk është ndërmar.
Nagip S. tha se sa i përket këtij personi unë personalisht jamë i knaqur nga puna që bënë kuptohet  me mundësit që ka çdoher ka qen në vendëngjarje që ka pat nevoj, dhe unë do ta përkrah.
Ramiz H. tha se përse nuk kemi asnjë nga administrate të na tregon se përse këtë person e kanë zgjedh, dhe pasi që sipas kolegut parafolës se në rastin e vërshimeve në f.Strimnicë nuk ka qen dhe kjo na vën në dilem për zgjidhjen e personit në fjalë.
Pastaj u zhvillua debat. Pas debati që u zhvillua  Kryetari i  këshillit (personi i autorizuar),Propozim-Vendimin për emërim të anëtarit në formim të ndërmarjes publike të përbashkët për menaxhim regjional me mbeturina në Rajonin Planor të Pollogut e hodhi në votim dhe me 9-vota për dhe 7-vota kundër, konstatohet se vendimi në fjalë miratohet



Meqë u shqyrtua plotësisht rendi i ditës, Kryetari i  këshillit (personi i autorizuar) seancën e shpalli të mbyllur.

 
Nr.08-1387/2                  Proçesverbalist                       Këshilli i Komunës së Zhelinës
 05.12.2019                  Zamira Zejnullai                           Person i autorizuar,
                                                                                               Suad Alili
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