 
  PROÇESVERBAL

Nga seanca e  39-të ( e tridhjetë e nëntë)  e Këshillit të komunës së Zhelinës e mbajtur më 13.03.2020 në fillim në ora 10:00 në sallën e madhe të komunës së Zhelinës, në prezencë të 18-të këshilltarëve dhe në mungesë të arsyeshëme të këshilltarit Valdrim Azizi.Seancën e hapi  kryetari i këshillit  z.Liridon Useini i cili   përshëndeti, prezentoj propozim-Rendin e ditës me nr. 08-321/1 të përbërë prej 5- pikave, edhe ate:

R E N D  D I T E
1. Miratimi i proçesverbalit të seancës së 38-të, të Këshillit të komunës së Zhelinës.
1. Miratimi i Lllogarisë përfundimtare të Buxhetit të komunës së Zhelinës për vitin 2019-të.
1. Propozim – Vendim për zgjerim të mjeteve në Buxhetin e komunës së Zhelinës për vitin 2019-të.
1. Miratimi i Raportit kuartal financiar për realizimin e Buxhetit të komunës së Zhelinës për periudhën Janar – Dhjetorë 2019-të.
1. Shqyrtimi i kërkesës nr. 08-109/1 i datës 27.01.2020-të, nga Shkolla fillore komunale “ Fan Noli” f.Trebosh, Shqyrtimi i kërkesës nr.08-48/2 të datës 18.02.2020-të, nga Klubi i skijimit “ Sharri Academy” – Tetovë si dhe  Shqyrtimi i kërkesës nr.08-266/1 të datës 27.02.2020-të,nga Mirjeta Ismaili nga f.Trebosh, për ndarje të mjeteve financiare.

 
Kryetari i  këshillit  hap debat nëse dikush ka propozim lidhur me rendin e ditës.
Fjalë mori Mehdin N. përshëndeti tha pasi që komisioni për financa nuk e ka mbajt mbledhje, propozoj që pika 2, 3,4 dhe 5 të hiqen nga rendi i ditës.
Ramiz H. përshëndeti tha se për shkak të mos funksionimit të sisitemi në sallë prpozoj që seance të shtihet për një ditë tjetër.    
Kryetari i këshillit tha se sa i përket  funksionimit të sisitemit  fatkeqësisht në komunë kemi një të punësuar që meret me mirmbajtjen dhe funksionimin e sistemit, por që aj përshkak të gripit sot nuk është në punë dhe për këtë arsye sistemi sot nuk mund të funksionoj.
Suad A. përshendeti tha propozoj që në rend dite të shtohet një pik edhe ate Të ndryshme por në këtë pik të diskutohet lidhur me proektin e rrugës së f.Striminicë.
Kryetari i këshillit tha se sa i përket prpozimit të Mehdinit, desha të jap sqarim se për arsye të afatit kohorë të dërgesës së materialit e kemi thirur këtë seancë ti them të shpejt për arsye se nuk kemi zbatu edhe afatin kohorë për dergimin e materialit për thirrjen e seancës, që të mund materialin në fjalë ta dorëzojm në afatin e parapar me ligj.
Fjalë mori përgjegjësi i financave Adil E. përshëndeti tha llogaria përfundimtare në bazë të ligjit duhet dorëzuar më së voni deri me 15 mars, për mos dorëzimin e llogarisë në kohë pastaj pasojn pasojat e mëtutjeshëme të parapara me ligj edhe ate nëse nuk votohet nga këshilli në afatin e caktuar atëher si pasoj është edhe shpërbërja e këshillit.
Mehdin N. tha kërkoj nga përgjegjësi të më tregon sakt në cilin nen parashifen pasojat e përmendura.
Adil E. citon ligjin edhe nenin se ku parashifen këto pasoja.
          Bedri F. përshëndeti tha se Llogaria përfundimtare nuk ka aq shum peshë si Buxheti , dhe mendoj se nuk ka ndonjë pasoj juridike nëse këshilli nuk e miraton.
          Adil E. tha se për atë që ju thoni bëhet fjalë për bilancin e gjendjes dhe bilancin e suksesit, a ne këtu bëjmë fjalë për Llogarin e Buxhetit.
Pastaj u zhvillua debat, dhe pas debatit Kryetari i këshillit propozimin e Mehdinit që pika 2,3, 4 dhe5 e hodh në votim, dhe me 1-vot për, 9-vota kundër dhe 8-vota përmbajtur, konstatohet se propozimi në fjalë nuk miratohet.
         Propozimin e Suadit që rendit të ditës të shtohet një pikë edhe ate :Të ndryshme por në këtë pike të diskutohet lidhur me proektin e rrugës së f.Striminicë hudhet në votim, dhe unanimisht miratohet.
         Propozimin e Ramiz H. që për shkak të mos funksionimit të sisitemi në sallë  seance të shtihet për një ditë tjetër hudhet në votim, dhe me 9-vota për dhe 9-vota kundër, konstatohet se prpozimi nuk miratohet

Kryetari i këshillit Rendin e ditës të përbërë prej 6 – pikave edhe ate:

4. Miratimi i proçesverbalit të seancës së 38-të, të Këshillit të komunës së Zhelinës.
4. Miratimi i Lllogarisë përfundimtare të Buxhetit të komunës së Zhelinës për vitin 2019-të. 
4. Propozim – Vendim për zgjerim të mjeteve në Buxhetin e komunës së Zhelinës për vitin 2019-të.
4. Miratimi i Raportit kuartal financiar për realizimin e Buxhetit të komunës së Zhelinës për periudhën Janar – Dhjetorë 2019-të.
4. Shqyrtimi i kërkesës nr. 08-109/1 i datës 27.01.2020-të, nga Shkolla fillore komunale “ Fan Noli” f.Trebosh, Shqyrtimi i kërkesës nr.08-48/2 të datës 18.02.2020-të, nga Klubi i skijimit “ Sharri Academy” – Tetovë si dhe  Shqyrtimi i kërkesës nr.08-266/1 të datës 27.02.2020-të,nga Mirjeta Ismaili nga f.Trebosh, për ndarje të mjeteve financiare.
4. Të ndryshme ( diskutim lidhur me proektin e rrugës së f.Striminicë), e hodhi në votim dhe me 17-vota  për  dhe 1-vot kundër , konstatohet se rendi i ditës miratohet. 



Pika 1 : Miratimi i proçesverbalit të seancës së 38-të, të Këshillit të komunës së Zhelinës.
Kryetari i Këshillit z. Liridon Useini prezentoj  pikën në fjalë dhe  hapi diskutim nëse dikush ka vërejtje lidhur me proçesverbalin.
		Fjalë mori Tasun Z. përshëndeti tha se në lidhje me këtë proçesverbal nuk kam asnjë vërejtje, por vrejtja ime i dedikohet proçesverbalit paraprak që kur të citohen emrat tona kur ne propozojm të jenë ashtu siç duhet e jo sin ë rastin paraprak psh.Tasuni prej dërvendi po normal emrin dhe mbiemrin apo inicialen e mbiemrit.
 Pasi që më nuk  pati vërejtje, Kryetari  i  këshillit proçesverbalin e seancës së  39-të të Këshillit të komunës së Zhelinës  e hodhi në votim dhe unanimisht  miratohet.



Pika 2 : Miratimi i Lllogarisë përfundimtare të Buxhetit të komunës së Zhelinës për vitin 2019-të. 


     Kryetari i këshillit z. Liridon U.  prezenton pikën në fjalë,  hap debat.
Fjalë mori Bedri H. tha se unë personalisht në votim do jem i përmbajtur për asrye se planet i kemi votuar ne por realizimin komuna dhe unë si këshilltar nuk jam informuar se si janë realizuar, gjithashtu them se vërejtje ka plot për realizimin  edhe ate: ne nuk kemi informata  lidhur me punësimet e përkohëshme, gjithashtu nuk kemi informata  për ndriçimin publik, për investimet kapitale dhe shum pyetje tjera pa përgjigje dhe e them haptazi se transparenca në këtë aspket është zero.
Adil E. jep sqarime lidhur me materialin në fjalë rreth realizimit të buxhetit për vitin 2019-të.
Suad A. pyes se te benifidet sociale a parashifen kërkesat të cilat këshilli i miraton.
Adil E. tha po këtu parashifen ato kërkesa.
Pasta u zhvillua debat, Pas debatit që pati kryetari i këshillit Miratimin e Lllogarisë përfundimtare të Buxhetit të komunës së Zhelinës për vitin 2019-të, e hodhi në votim dhe me 10-vota për dhe 8-vota të përmbajtur, konstatohet se miratohet.


Pika 3 : Propozim – Vendim për zgjerim të mjeteve në Buxhetin e komunës së Zhelinës për vitin 2019-të.


Kryetari i këshillit z. Liridon U.  prezenton pikën në fjalë dhe për sqarime  fjalë i jep përgjësit të financave.
Fjalë mori Adil E. i cili dha sqarim lidhur me zgjerimin e mjeteve në buxhet, ku ai tha se me këtë zgjerim nuk rritet buxheti, por do të ketë ndryshim transfer të mjeteve prej një pozicioni në pozicion tjetër.
Pas sqarimeve që pati, kryetari i këshillit hap debat.

Pai që nuki pati debat, Kryetari i këshillit Propozim – Vendimin për zgjerim të mjeteve në Buxhetin e komunës së Zhelinës për vitin 2019-të, e hodh në votim dhe me 17-vota për dhe 1-vot përmbajtur, konstatohet se miratohet.


 
Pika 4 : Miratimi i Raportit kuartal financiar për realizimin e Buxhetit të komunës së Zhelinës për periudhën Janar – Dhjetorë 2019-të.

Kryetari i këshillit z. Liridon U.  prezenton pikën në fjalë dha sqarim, hap debat.

Pai që nuki pati debat, Kryetari i këshillit Miratimin e Raportit kuartal financiar për realizimin e Buxhetit të komunës së Zhelinës për periudhën Janar – Dhjetorë 2019-të, e hodh në votim dhe me 11-vota për dhe 7-vot përmbajtur, konstatohet se miratohet.





Pika 5 : Shqyrtimi i kërkesës nr. 08-109/1 i datës 27.01.2020-të, nga Shkolla fillore komunale “ Fan Noli” f.Trebosh, Shqyrtimi i kërkesës nr.08-48/2 të datës 18.02.2020-të, nga Klubi i skijimit “ Sharri Academy” – Tetovë si dhe  Shqyrtimi i kërkesës nr.08-266/1 të datës 27.02.2020-të,nga Mirjeta Ismaili nga f.Trebosh, për ndarje të mjeteve financiare.


Kryetari i këshillit tha se tha se  kërkesat do ti shqyrtojm një nga një sipas radhës edhe ate:

		
		Shqyrtimi i kërkesës nr. 08-109/1 i datës 27.01.2020-të, nga Shkolla fillore komunale “ Fan Noli” f.Trebosh.

		Kryetari i këshillit z. Liridon U.  prezenton pikën në fjalë, hap debat.
          Fjalë mori Ramiz H.tha se në këtë kërkesë bëhet fjalë për dy klasa të para në f.Pallaticë ku ka munges të karigeve dhe bankave, dhe kërkojn që komuna të bëhe financimin apo furnizimin e të njejtave dhe unë mendoj se këtë kërkesë duhet përkrahur dhe miratuar.
          Kryetari i këshillit tha se nga ana e drejtorit është dasht që së bashku me kërkesën të ketë edhe ofertën me shumë se sa kushtojn të njejtat.
          Bedri F. tha se te llogaria vjetore parashifen se sa para janë ndarë për ato shkolla, dhe them se kjo kërkes të miratohet por me vërejtje se nuk ka shumë të caktuar se sa do të kushtojn të njejtat.
          Suad A. tha se unë personalisht nuk jam kundër kësaj kërkese, por sa e dim të gjithë se shkollat kan mjete të ndara për inventarizim dhe këto  ato duhet vet ti furnizojnë me mjetet të dedikuara për këtë qëllim.
         Pastaj u zhvillua debat , dhe pas debatit Këshilli solli konkluzion të njëzëshëm që Ta obligojn organin kompetent ( sektorin e arsimit )  që të shohë nëse ka nëpër shkolla tjera tepricë të invenatrit, që tu dërgohet këtyre dy klasave dhe nëse jo atëher me parallogarin që do të dërgoj shkolla se sa kushton ki inventar, komuna tju lëshojn mjetet për të njejtën shumë.

 		Shqyrtimi i kërkesës nr.08-48/2 të datës 18.02.2020-të, nga Klubi i skijimit “ Sharri Academy” – Tetovë.
	

     
         Kryetari i këshillit z. Liridon U.  prezenton pikën në fjalë, hap debat.

         Pasi që nuk pati debat, kryetari i këshillit kërkesën  nr.08-48/2 të datës 18.02.2020-të, nga Klubi i skijimit “ Sharri Academy” – Tetovë, e hodh në votim dhe 18-vota kundër, konstatohet nuk kalon


		Shqyrtimi i kërkesës nr.08-266/1 të datës 27.02.2020-të,nga Mirjeta Ismaili nga f.Trebosh.

         Kryetari i këshillit z. Liridon U.  prezenton pikën në fjalë, hap debat.

         Fjalë mori Suad A. i cili tha se un propozoj që me këtë kërkesë të meret sektori konkret dhe në bazë të ligjit për lirim të rasteve sociale nga taksat dhe tatimet, të bëjë vendim dhe të njejtin ta sjell në këshill për shqyrtim dhe miratim.
        Pasi që nuk pati debat, kryetari i ksëhillit propozoj që propozimi i Suadit të jetë si konkluzoj që për të gjitha kërkesat e kësaj natyre të  meret sektori konkret dhe në bazë të ligjit për lirim të rasteve sociale nga taksat dhe tatimet, të bëjë vendim dhe të njejtin ta sjell në këshill për shqyrtim dhe miratim, këtë konkluzion kryetari i këshillit e hodh në votim dhe unanimsht miratohet.


Pika 5 : Të ndryshme (diskutim lidhur me proektin e rrugës së f.Striminicë).

Kryetari i këshillit hap debat.
Fjalë mori Suad A.i cili kërkoj që prezent të jenë nga kabineti i kryetarit dhe NPK. Pastaj aj tha se asfaltimi i rrugës në.f.Strimnicë ka filluar nga viti i kaluar dhe ende është në punim të sipërm ku theksoj se ka mangësi lidhur me realizimin e këtij proekti,në teren nuk ka mbykqyrës për realizimin e punëve pasi gjatë punimeve ndodhin ndryshime, nuk ka as tabël që tregon se kush është investitor, kush është realizues i punëve d.m.th.  nuk ka informat lidhur me proektin në fjalë.
Adil E. tha se për vendosjen e tablës informues realizuesi i punëve e ka të theksuar në kontrat që e njëjta të vendoset për informim.
Pastaj u zhvillua debat. Dhe pas debatit kryetari i këshillit tha se me që u shqyrtua plotësisht rendi i ditës, seancën e shpalli të mbyllur.
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