                                                          PROÇESVERBAL
Nga seanca e këshillit të mbajtur më 31.08.2022 në fillim në ora 11:00 në sallën e këshillit të komunës së Zhelinës, në prezencë të 18-të Anëtarve të këshilltarëve dhe në munges të Aida Avdija.
[bookmark: _GoBack]Seancën e hapi Kryetari këshillit Bujar Baftijari, dhe prezentoi propozimin e rendit të ditës me nr. arhivor 08-1149/1 në përbërje prej 9 pikave ; 
                                                     R E N D  D I T E
1. Miratimi i Proçesverbalit 9–të .
1. Propozim vendim për miratimin e programit vjetor për punë të shkollave  fillore komunale për vitin 2022/2023.
1. Raportet financiare për periudhën Janar-Qeshor /2022.
1. Propozim –Program për vendosjen e paisjeve urbane në territorin e komunës së Zhelinës.
1. Inciativa për përpilimin për ndryshimin dhe plotësim të një pjese të planit urbanistik për fshatin Strmnicë.
1. Inciativa për përpilimin e projektit urbanistik për formimin e parcelave ndërtimore për ndërtim të objekteve.
1. Kërkesa nga NPK, Mirëmbajtja për marje në shfrytëzimt të eksavatorit KOMATSU.
1. Propozim -Vendim  për dhënie në shfrytëzim të eksavatorit KOMATSU.
1. Shqyrtimi i kërkesës nga Bajredin Iljazi f.Zhelinë.


Pas prezentimit të pikave të rendit të ditës, kryetari i këshillit Bujar B. pyeti nëse dikush nga këshilltarët do të marrë fjalën. Fjalë kërkoi Sheval S. 
-Sheval  S- propozimi im konkret është që rendit të ditës t’i shtohet edhe një pikë diskutimi rreth arsyes së mos pagesës këshilltarëve komunal, mospagesa  e anëtarve të komisjonit komunal zgjedhor si dhe mospagesa e dy rrogave mesatare për të pensionuarit-arsimtarët të gjithë këto të përfshihen në një pik.
-Kryetari i këshillit propozimin e Sheval S. e hudhi n ë votim ku unanimisht miratohet që rendit të ditës t’i shtohet edhe një pike.
-Kryetari i këshillit e hodhi në  votim rendin e ditës me përmbajtjen e 10 pikave ku unanimisht miratohet. 
Pika 1- Miratimi i Proçesverbalit 9-të .
-Kryetari i këshillit prezantoi pikën në fjalë dhe pyeti në qoftë se ndonjëri nga këshilltarët ka të shtoj diçka, me qen se nuk ka asnjë te thot diçka, Kryetari i këshiilit pikën e 1 miratimin e proçesverbalit e hudhi në votim  ku Unanimisht miratohet pika 1 e rendit të ditës.

Pika e 2-Propozim vendim për miratimin e programit vjetor për punë të shkollave  fillore komunale për vitin 2022/2023.

-Kryetari i këshillit prezantoi pikën në fjalë dhe pyeti në qoftë se ndonjëri nga këshilltarët ka të shtoj diçka fjalën e morri Naser M. –une deshta të shtoj  një sqarim rreth kësaj pike, sepse nuk është pranuar materjali.
Lazim I.nga sektori arsmit-Programat vjetorer çdo vjet dërgohen në mënyr elektronike pasi është teper vulimunoze po ashtu kemi raport që të gjithëve ju është dërguar, deri në afat 15 gusht shkollat fillore duhet t’i dërgojnë në komun programat e shkollvae fillore ndërsa komuna deri 31 gushtë duhet t’i miratoj.
-Kryetari i këshillit pikën e tret të rendit të ditës e hudhi në votim ku unanimisht miratohet.

-Pika e 3- Raportet financiare për periudhën Janar-Qeshor /2022- 
Kryetari i këshillit prezantoi pikën në fjalë dhe pyeti në qoftë se ndonjëri nga këshilltarët ka të shtoj diçka fjalën e morri Naser M.
Naser M-Pasi une jam kryetar i komisonit për financa ne si këshilltar nuk kemi marë detyrimet tona që na takojnë dhe propozoi që kjo pikë të mos kaloj të ngel ne senacën e radhës.
Fjalën e morri 	Sheval S. Raporitit financiar që ka të bëjë me 6 mujorin e raportit kuartal në zërin 427 dhe 425 kemi disa vlera që janë të realizuar nga 1 miljon e 600 denar , shërbime kontraktuese  kemi të realizuara 4 mijë e 460 denar, ndërsa në zërin 427 punësime të përkohëshme 3 miljon denar të cilat janë të parapara në buxhetin e komunës kemi të realizuara 1 miljon e 665 denar, është mirë që të na sqaroi shërbimet e financave por një kohësishtë të tregoi se komuna posedon mjete financiare nuk është në at krize që nuk bën fare pagesa.
Fjalën e morri Shemsie A. nga sektori Financave- këto nuk janë të gjitha shërbimet kontraktuese kemi pasur përmbarues, përmbaruesit ndonjëher i relizojnë ati ku ka mjete prej atje i marin mjetet, për më teper ta sjell raportin ma detajisht.
Kryetari i këshillit e hudhi në votim pikën e tretë të rendit të ditës ku me 9 vota kundër , 9 të përmabjtur  dhe asnjë votë pro konstatohet se nuk kalon pika e 3 rendit të ditës.
-Pika e 4 Propozim – Inciativa për përpilimin për ndryshimin dhe plotësim të një pjese të planit urbanistik për fshatin Strmnicë.
Kryetari i këshillit prezantoi pikën në fjalë dhe pyeti në qoftë se ndonjëri nga këshilltarët ka të shtoj diçka fjala ju dha Sheval S.
-Sheval S.-sa i përekt kësaj pike a ka nevoj që komuna e Zhelinës të punësoi persona të papunsuar ndërsa llojet e  pasisjeve urbane a janë të nevojshme të gjithë këto paisje, vendosaj e kabinave dhe mbi të gjithë bartësi i projektit edhe financuesi i projektit është komuna, dhe mendimi im është që të mos të zabatohet ki program sepse më tepër do t’i shtohen telashe komunës.
-Kryetari i këshillit e hudhi në votim pikën e 4 të rendit të ditës ku me 9 vota pro, 7 të përmbajtur dhe 3 vota kundër konstatohet se miratohet pika e katërt e rendit të ditës.

Pika e 5 Inciativa për përpilimin e projektit urbanistik për formimin e parcelave ndërtimore për ndërtim të objekteve.
 
-Kryetari i këshillit prezantoi pikën në fjalë dhe pyeti në qoftë se ndonjëri nga këshilltarët ka të shtoj diçka fjala ju dha Sheval S.
Sheval S. sa i përket kësaj pike më teper deshta të ndalëm te flet pronsija 3 miljon m2 nëse mundë të na sqarohet konkretish
-Fjalën e mori Bujar S. këto incjativa janë shtesa të planeve urbanistike pra me këto inicajtive ndryshohet destinimi u mundësohet qytetarëve të privatizohet një pjes e asaj parcele me të cilët qytetarët  mundë te marën leje ndërtimi ,si inicjativ nuk është vetëm parcela bisedohet vetëm për 6 hektar blok 14. 
-Fjlën e mori Kryetari i komunës Blerim S.- së pari ju përshëndes është një kompani ku e  kamë dëgjuar se është prej komunës së Bervenicës f.Collopek emrin e ka përparimi është një parcel që përfshin 3miljon m2 nuk ka njohuri komuna e Zhelinës pasi nuk e ka dhën në konecesjonim komuna e Zhelinës, ta sqarojm qart këtë këshilltarve dhe qytetarëve se ne nuk i kemi dhënë në konecesjonim pasi ne nuk jemi kompetent për të dhënë është kompetet Ministria e caktuar ose e  Buqësis ose e Ekonomisë , nga 3 miljon m2 që e ka dhën Ministrija ku komuna nuk është e njoftuar këtë aspekt është në kundërshtim me ligjin dhe unë kërkoj nga këshilltarët këtë koncisjonime që jepen pa pëlqimin e komunës së Zhelinës të ngrehen si inicajtiv dhe të kontestohen .
-Fjalën e mori Sheval.S- i nderuar kryetar une do të hapi edhe një temë tjetër në rastin konkret ku thuhet pjes e parcelës katastrale i jepet kompanis Përparimi për 20 vite nga ana e Ministris, ndërsa ju thoni se duhet të kërkoj pëlqim nga ana e komunës, deshta tju pyes se për f.Dëbërc kanë parashtruar infrormim te komuna ka pasur dokument të këtill, dhe pyetja e dytë nuk arrita të kuptoj ndahet 3 miljonshi apo si 3 miljon privatizohet.
-Fjalën e morri Kryetari Komunës Blerim S.- Ne duam pjesën nga nga fshati Stërmnicë se vetëm atë pjesë ne e kemi të urbanizur, neve na duhet kjo inicjativ që envetualisht e kap edhe këtë pjes ne të kemi të drejtë  në katastër ta shkëputim, pra pjesën që është e fshatit Stërmnic për arsyie se ajo është e urbanizume prej vitit 2019 dhe ne ta urbanizojm ashtu siç e ka mirtaur këshilli paraprak, ne ekemi për urbanizim nuk e kemi për konecesionim.
Kryetari i këshillit pikën e pestë të rendit të ditës e hudhi në votim ku  unanimisht miratohet pika e 5 e rendit të ditës.

Pika e 6 Inciativa për përpilimin e projektit urbanistik për formimin e parcelave ndërtimore për ndërtim të objekteve.
-Kryetari i këshillit prezantoi pikën në fjalë dhe pyeti në qoftë se ndonjëri nga këshilltarët ka të shtoj diçka fjala ju dha Naser M.
-Naser M. paraprakisht para se me ardh në senac kishim një mbledhje me sektorin e urbanizmit për këtë pikë por nuk mora informacion aq sa duhet që ta mbështes këtë pikë dhe kërkoi edhe një herë nga adm një sqarim.
Fjalën e morri Bujar S. sipas ligjit të ri çdo iniciativ duhet të kaloi në këshill kjo bëhet për qytetarët që më let mundë të arrin tek shërbimet ifrastrukturore komunale dhe tek evn pra të marin leje ndërtimi .
-Naser M-l kjo parcel nuk është as private dhe as që duhet ta mare donjë tjeter, une sa di kjo parcel është e fshatit është një familje që e ka lanë para sa vjetve ja ka fal fshatit ton për vareza, nëse bëhet fjal për at pjesë atëher më hollsisht nëse mundet sqarim.
-Fjalën e morri Kryetari i komunës Blerim S.-Nëse bëhet fjal për at pjes tu a sqaroi unë sepse ata nuk kanë qenë mbledhje bisedohet për një vend që don ta mare këshilli i xhamis dhe don të vëndoje diçka çeshëm për ujë dhe ata e kanë ndërtuar me vetinicjativ kanë kërkur leje dhe kanë kërkuar që të bëhet e plotfuqishme dhe për tu bërë e plotfuqishme une nuk kam të drejtë që prej zyrë të ja nënshkruj duhet patjetër që ta paraqes në këshill.
-Kryetari i këshillit e hudhi në votim pikën e 6 të rendit të ditës ku unanimisht miratohet .

Pika e 7 Kërkesa nga NPK, Mirëmbajtja për marje në shfrytëzimt të eksavatorit KOMATSU

-Kryetari i këshillit prezantoi pikën në fjalë dhe pyeti në qoftë se ndonjëri nga këshilltarët ka të shtoj diçka fjala ju dha Rian A.
-Rian A.-unë deshta të shtoj këtu se do jetë vetëm parcjal ki eksavator apo do të jetë për terë teritorin për shkak se disa her une jam ankuar për mirmabjtjen e rrugës askush nuk ka mar donjë veprim nuk janë sanuar ato gropa.
Kryetari i këshillit pikën e 7 e hudhi në votim ku unanimisht miratohet pika e shtat e rendit të ditës.

8.Propozim -Vendim  për dhënie në shfrytëzim të eksavatorit KOMATSU.

-Kryetari i këshillit prezantoi pikën në fjalë dhe pyeti në qoftë se ndonjëri nga këshilltarët ka të shtoj diçka, me qe se nuk pati diskutim pikën e 8 të rendit të ditës kryetari i këshillit e hudhi në votim ku unanmisht miratohet.

 9.Shqyrtimi i kërkesës nga Bajredin Iljazi f.Zhelinë.

-Kryetari i këshillit prezantoi pikën në fjalë dhe pyeti në qoftë se ndonjëri nga këshilltarët ka të shtoj diçka fjala ju dha Naser M.
-Naser M.-une deshta të them që në përgjithsi komuna dhe kryetari i komunës për familje të këtilla që janë me të meta mendore dhe tupore është mirë me një vendim të përgjithshëm të futen të gjithë familjet të shifen me të vërtet familjet që kanë nevoj dhe të futen në këshill.
-Kryetari i këshillit pikën e 9 e hudhi në votim ku unanimisht miratohet kërkesa nga Bajredin Iljazi.



10.Propozim nga Sheval S. diskutim për mos pagesën e këshilltarve komunal, mospagesa e komisoneve komunal zgjedhor, mospagesa e 2 rrogave mesatare të pensionuarve në arsim.

-Kryetari i këshillit prezantoi pikën në fjalë dhe pyeti në qoftë se ndonjëri nga këshilltarët ka të shtoj diçka fjala ju dha  Sheval S.
Sheval S.- vet pika në vete e zberthen diskutimin pse nuk ndodh kjo pages pse duhet të vonohen aq poblematike është, sa i përket anëtarve që kan qenë komisoner  çdo her neve thujn pse nuk i kërkoni ju si këshilltar për komisonerët.
 -Shemsie A.- bëri sqarimin rreth kësaj pike.
-Sheval S.-pasi që është kryetari prezent do kisha lut kryetarin në bazë të asaj që është ta bëjë sqarimin rreth kësaj pike.
Kryetari komunës Blerim S.- nuk nvaret drejtpërdrejt nga ne le të vin ndonjëri nga këshilltarët një periudh dhe le ta shofin si do jet, pra si  hynë të hyrtat në komun dhe si harxhohen, neve na bëri problem kriza e pandemisë, shtretjtimi i rrymës, dhe te kompanit që na blokojn, pra ki vit do jet kështu .
Sheval S.- une në këtë pikë do të kundërshtoi kriza energjetike e ka kap komunën e Zhelinës pa pasur kriz energjetike nuk mundë ta diksutojm ku realisht tash do vije kriza energjetike, une si këshilltar do jem tolerant bëri pagesat e komisonerve komunal zgjedhor dhe të pensionistëve, kjo vjen nga rezulltait i mos menxahimit nga ana juaj, reduktoe ndriçimin publik ku ka shkaktu kollaps ajo kontrat.
Blerim S-sa i përekt ndiçimit publik komuna e Zhelinës asnjëher nuk ka pasur kët lloj të ndriçimit.

-Kryetari i këshillit pikën e 10 e hudhi në votim ku unanimisht miratohet dhe rreth kësaj pike kryetari i komunës të përgjigjet me shkrim.


Kryetari i këshillit e konsideroj të mbillur senacën me 10 pikat e rendit të ditës. 

Nr. 08-1149/2                                                                                                 
                                                                                                                  Këshilli i Komunës së Zhelinës
 31.08.2022                                                                                                              Bujar Baftijari
	                                                                                                                                                                      Proçesverbalist
Azmira Jakupi
