                                                          PROÇESVERBAL
Nga seanca e këshillit të mbajtur më 15.03.2022 në fillim në ora 11:00 në sallën e këshillit të komunës së Zhelinës, në prezencë të 18-të Anëtarve të këshilltarëve, dhe mungesë të Ajredin Sadiki. 
Seancën e hapi Kryetari këshillit Bujar Baftijari, dhe prezentoi propozimin e rendit të ditës me nr. arhivor 08-328/1 në përbërje prej 8 pikave ; 
                                                     R E N D  D I T E
1. Miratimi i Proçesverbalit 5 -të.
2. Shqyrtimi i kërkesës për dhënie dorëheqje nga anëtari i komunës së Zhelinës
3. Propozim Vendim për verifikimin e mandatit të anëtarëve të këshillit të komunës së Zhelinës.
4. Llogarit Përfundimtare e Buxhetit të komunës së Zhelinës për vitin 2021-të
5. Raportete financiare për periudhën Janar –Dhjetor 2021. 
6. Propozim- Vendim për ndryshimin e vendimit për realizimin e buxhetit të komunës së Zhelinës për vitin 2022.
7. Propozim vendim për vërtetimin të vlerës së  Poenit për rrogat e nepunesave shtetror për vitin 2022-të.
8. Shqyrtimi i kërkesave për ndarjen e mjetve financiare

Pas prezentimit të pikave të rendit të ditës, kryetari i këshillit Bujar B. pyeti nëse dikush nga këshilltarët do të marrë fjalën. Fjalë kërkoi Bashkim Limani. 
-Bashkim L- dhe tha kërkoi që rendit të ditës t’i shtohet dhe një pikë Llogarija Përfundimtare e NPK Mirmbajtja Zhelinë për vitin 2021.
-Fjalën e morri Sheval Sulejmani –deshta të bëjë pyetje në lidhje me kërkesat financiare, në këtë pikë të rendit të ditës a bëjnë pjesë edhe ata kërkesa në senacën e kaluar, në qoftë se jo kërkoi të inkroporohen.
-Kryetari i këshillit Bujar Baftijari –dhe tha se po janë të përfshira të gjitha kërkesat edhe në këtë seancë, Kryetari i këshillit propozimin  e Bashkim Limanit e hudhu në votim ku me 9 vota pro, 7 vota kundër dhe asnjë votë e përmbajtur.
-Kryetari i këshillit rendin e ditës e hudhi në votim ku me 9 vota pro, 7 të përmbajtur, dhe asnjë votë kundër, konstatojm se rendi i ditës përbëhet nga 9 pika.
Pika 1- Miratimi i Proçesverbalit 5-të .
-Kryetari i këshillit prezantoi pikën në fjalë dhe pyeti në qoftë se ndonjëri nga këshilltarët ka të shtoj diçka, në qoftë se jo atëher  pikën e parë Miratimin e Proçesverbalit 5-të e hudhi në votim ku unanimisht u miratu.Fjalën e morri Sheval S. sa i përket propozimit që e bëri Bashkimi për llogarit përfundimtare të NPK-së Mirmbajtja situata si duket përsëritet disa her, ne si këshilltar nuk jemi kundër që llogarit përfundimtare të kalojnë, mirë po është shkeleje e rregullorës nuk mundë të pranojmë materjale për shqyrtim të cilat janë kompekse duan analizë duhet të shqyrtohen dhe dërzohen gjatë fillimit të seancës .
-Pika e 2- Shqyrtimi i kërkesës për dhënie dorëheqje nga anëtari i komunës së Zhelinës
-Kryetari i këshillit prezantoi pikën në fjalë dhe tha se këtu e kemi dorëheqjen e Suad Muratit dhe në bazë të mbledhjes të komisonit verifikues  konstatojm verifikimin e dorëheqjes të  këshilltarit Suad Muratit,
-Kryetari i këshillit pikën e dytë e hudhi në votim ku unanimisht miratohet.
Pika e 3-Propozim Vendim për verifikimin e mandatit të anëtarëve të këshillit të komunës së Zhelinës.
- Kryetari i këshillit prezantoi pikën në fjalë dhe ja dha fjalën Kryetarës së komisonit verifikues Zeqije Bajrami:
-Në bazë të nenit 37 dhe 38 të Ligjit për vetqeverisje lokale (,,Gazeta zyrtare e RM,, nr. 05/02), nenit 16 dhe 17 të Statutit të komunës së Zelinës (Fletorja Zyrtare e komunës së Zhelinës nr.08/2019), si dhe nenit 6, 8 dhe 12 të Rregullores së Këshillit të komunës së Zhelinës, Komisioni verifikues, solli vendim Verifikohet mandati i anëtarit të Këshillit të komunës së Zhelinës, si vijon:
- Atnan Demiri  nga lista rrjedhëse e Lidhjes Socialdemokrate të Maqedonisë.
- Ermira Ziberi nga lista rrjedhëse e Lidhjes Socialdemokrate të Maqedonisë
-Kryetari i këshillit pikën e tretë të rendit të ditës e hudhi në votim ku me 11 vota pro, dhe 1 votë kundër,dhe 3 të përmbajtur konstatohet se miratohet e tret e  rendit të ditës.
-Pika e 4- Llogarit Përfundimtare e Buxhetit të komunës së Zhelinës për vitin 2021-të.
Kryetari i këshillit prezantoi pikën në fjalë dhe pyeti në qoftë se ndonjëri nga këshilltarët ka të shtoj diçka Fjala ju dha Sheval S.
-Sheval S-deshta të shtoj diçka dhe shpresoj se në buxhetin e ardhshëm të jemi si çelë t’i reduktojm ato pagesa dhe kompenzime në afat të caktuar.Po ashtu edhe mirëmbajtjen e ndriçimit publik të arrihet të reduktohet në të ardhmën dhe po ashtu Zëri 47 për seancën e kaluar patëm disa kërkesa për ndihmë financiare, d.t.th se në vitin e kaluar ka ndar mjete nuk ështe se nuk janë ndar mjetët, dhe kërkoi që edhe këtë vit të miratohen ato kërkesa dhe t’ju ndahën sado pakë një shumë simbolike.
Fjalën e morri Adil E.dhe  sqaroi rreth kësaj pike dhe ju përgjigj pyetjës së Sheval.M.
Kryetari i këshillit pikën e katërt të rendit të ditës e hudhi në votim ku me Unanimisht miratohet pika e 4.
Pika e 5.Raportete financiare për periudhën Janar –Dhjetor 2021
Kryetari i këshillit prezantoi pikën në fjalë dhe pyeti në qoftë se ndonjëri nga këshilltarët ka të shtoj diçka Fjala ju dha Naser M.
Fjalën e morri Nasere M. Unë si kryetar i komisonit për financa në disa pika u dakorduam me adm edhe pse nuk kishim forum ishim vetëm 2 veta nuk patëm as votim as përfundim dhe kërkoi nga Adili të më jep sqarim.
Fjalën e mori Adil E. dhe tha se është Raporti i 4 Kuartal për periudhën Tetor-Dhjetor dhe është i njejti me llogarin përfundimtare.
Fjalën e mori Sheval.S ather shkurt sa i përket Saldos sa është aktive dhe sa pasive, pra vlera aktive dhe vlera pasive.
Fjalën e mori Adil.E tha se Saldoja është mjetët që kanë ngelur pa shfrytëzuar në llogari nga dotacionet dhe donacionet nga viti paraprak.
-Kryetari i këshillit e hudhi në votim pikën e 5 me 1 votë kundër, 17 pro dhe asnjë votë e përmbajtur konstatojm se miratohet.
Pika 6. Propozim- Vendim për ndryshimin e vendimit për realizimin e buxhetit të komunës së Zhelinës për vitin 2022.
-Kryetari i këshillit prezantoi pikën në fjalë dhe pyeti në qoftë se ndonjëri nga këshilltarët ka të shtoj diçka Fjala ju dha Sheval S.
Sheval S.duke marrë parasish rrethanat që jemi në krizën ekonomike, unë jamë i mendimit që regresi 9.000 denar të mos ketë.
Adil.E- regresi për pushimin vjetor është parapar në buxhet dhe është votuar dhe kryetrai nuk e ka për obligim ta lëshoi regresin por i lejohet.
-Kryetari i këshillit e hudhi në votim pikën e 5 të rendit të ditës ku me 9 vota kundër, 10 vota pro, dhe asnjë votë e përmbajtur konstatojm se miratohet.
Pika e 7- Propozim vendim për vërtetimin të vlerës së  Poenit për rrogat e nepunesave shtetror për vitin 2022-të.
-Kryetari i këshillit prezantoi pikën në fjalë dhe pyeti në qoftë se ndonjëri nga këshilltarët ka të shtoj diçka, në qoftë se jo atëher  pikën e 7 Propozim vendim për vërtetimin të vlerës së  Poenit për rrogat e nepunesave shtetror për vitin 2022-të e hudhi në votim ku me 13 vota pro, 1 votë e përmbajtur, dhe asnjë votë kundër konstatojm se miratohet.
Pika 8- Shqyrtimi i kërkesave për ndarjen e mjetve financiare.
Kryetar i këshillit i lexoi kërkesat me radhë :
1.Kërkesa nga Klubi futbollistik ”Mërgimtari”-Fjalën e  morri Bashkim L. unë propozoi që klubit Futbollistik ”Mërgimtari” t’i ndahën  30.000,oo denar.
-Kryetari i këshillit popozimin e Bashkim L. e hudhi në votim ku me 9 vota pro, 3 të përmbajtur, asnjë votë kundër konstatohet se kërkesa e klubit Futbollistik ”Mërgimtari” miratohet.
2.Kërkesa nga Klubi futbollistik “YLLI” nga fshati LLërcë- Fjalën e  morri Bashkim L. unë propozoi që klubit Futbollistik ” YLLI”  t’i ndahën  30.000,oo denar.
-Fjalëne morri Naser M. kërkoi nga Klubi të ketë Raport Financiar, pa raport nuk kalon 
Kryetari i këshillit popozimin e Bashkim L. e hudhi në votim ku me 8 vota pro, 8 të përmbajtur, asnjë votë kundër konstatohet se Kërkesa e klubit Futbollistik ” YLLI”  nuk kalon. 
3.Kërkesa nga Klubi sportiv “Djelli” nga fshati Zhelinë -Fjalën e  morri Bashkim L. unë propozoi që klubit Futbollistik ”Mërgimtari” t’i ndahën  10.000,oo denar.
Kryetari i këshillit popozimin e Bashkim L. e hudhi në votim ku me 9 vota pro, 8 të përmbajtur, asnjë votë kundër konstatohet se Kërkesa e klubit sportiv “Djelli”  miratohet . 
4.Kërkesa nga Nexhat Memishi f.Trebosh- Fjalën e  morri Bashkim L. unë propozoi që Nexhat Memishit  t’i ndahën  20.000,oodenar.
Kryetari i këshillit popozimin e Bashkim L. e hudhi në votim ku Kërkesa nga Nexhat Memishi Unanimisht Miratohet.
5.Kërkesa nga Fatime Bexheti f.Zhelinë- Fjalën e  morri Bashkim L. unë propozoi që Fatime Bexhetit ’i ndahën  6.000,oo denar.
Kryetari i këshillit popozimin e Bashkim L. e hudhi në votim ku me 11 vota pro, 3 të përmbajtur, asnjë votë kundër konstatohet se Kërkesa nga Nexhat Memishi   miratohet . 
6.Kërkesa nga Jusuf Lazami f.Sallarev- Fjalën e  morri Elmedin A. unë propozoi që Jusuf Lazamit   t’i ndahën  20.000,oo denar.
Fjalën e  morri Bashkim L. unë propozoi që Jusuf Lazamit   t’i ndahën  6.000,oo denar.
-Kryetari i këshillit popozimin e Bashkim L. e hudhi në votim ku me 5 vota pro, 9 të përmbajtur, asnjë votë kundër konstatohet që Propozimi nga Bashkim L. nuk kalon. 
Kryetari i këshillit popozimin e Elmedin A. e hudhi në votim ku me 11 vota pro, 4 të përmbajtur, asnjë votë kundër konstatohet se Kërkesa nga Jusuf Lazami kalon .
7.Kërkesa nga Albion Latifi f.Zhelinë- Fjalën e  morri Kadire A. unë propozoi që Albion Latifit   t’i ndahën  9.000,oo denar.
Kryetari i këshillit popozimin e Kadire  A. e hudhi në votim ku konstatohet se Unanimisht miratohet  Kërkesa nga Albion Latifi  kalon .
8.Kërkesa nga Bedri Selmani f.Dëbërc - Fjalën e  morri Kadire A. unë propozoi që Bedri Selmanit    t’i ndahën  9.000,oo denar.
Fjalën e  morri Sheval  S. unë propozoi që Bedri Selmanit   t’i ndahën  20.000,oodenar.
Kryetari i këshillit popozimin e Sheval S. e hudhi në votim konstatohet se Unanimisht  miratohet  Kërkesa nga Bedri Selmani.
Pika 9-Llogarija Përfundimtare e NPK-për vitin 2021.
Kryetari i këshillit Kryetari i këshillit prezantoi pikën në fjalë dhe pyeti në qoftë se ndonjëri nga këshilltarët ka të shtoj diçka Fjala ju dha Rian A.
Rian A. tash e kuptoj pse materjalet shpërndahen 5 min para se me filluar seanca përshkak borxhit që ka këtu NPK.
Fjalën e mori Suat A- Drejtori i NPK dhe e sqaroi pytjen nga Rian A.
Fjalën e mori Sheval S.-tha se në fillim të seancës është dorzuar materjali dhe në seancën paraprake e njejta gjë, ose bëhet qëllimisht ose provokim, dhe ju lus që vërejtien ta merni në mënyr serijoze.
Fjalën e mori Suat A- Drejtori i NPK dhe tha se nga pamundësija që të kalojmë në këshillin e ndërmajres -këshillin mbikqirës dhe drejtues më pasë të kalojnë në këshillin e komunës ne nuk mundë t’i kompeltojm materjalin, në atë ditë ku adm e ka dorzuar materjalin ne e kemi përgaditur në sistem raportin përfundimtar, përshkak se nëse të mungon një faktur nuk mundë ta paraqesish në sistem.
Kryetari i këshillit e hudhi në votim pikën e 9 të rendit të ditës ku 9 vota pro, 4 të përmabjtur, 1 votë kundër konstatohet se miratohet Llogarija përfundimtare e NPK- për vitin 2021. 
-Kryetari i këshillit e konsideroj të mbillur senacën me 7 pikat e rendit të ditës. 


Nr. 08-328/2                                                                                                  Këshilli i Komunës së Zhelinës
[bookmark: _GoBack] 15.03.2022                                                                                                              Kryetar
                                                                                                                              Bujar Baftijari 
	                                                                                                                                                                                     
Proçesverbalist
Azmira Jakupi
