                                                          PROÇESVERBAL
Nga seanca e këshillit të mbajtur më 27.04.2022 në fillim në ora 11:00 në sallën e këshillit të komunës së Zhelinës, në prezencë të 18-të Anëtarve të këshilltarëve, dhe mungesë të Aida Avdija. 
[bookmark: _GoBack]Seancën e hapi Kryetari këshillit Bujar Baftijari, dhe prezentoi propozimin e rendit të ditës me nr. arhivor 08-479/1 në përbërje prej 3 pikave ; 
                                                     R E N D  D I T E
1. Miratimi i Proçesverbalit 6 -të.
2. Zgjerimi i mjeteve në Buxhetin e Komunës së Zhelinës për vitin 2022-të.
3. Shqyrtimi i kërkesës për ndarjen e mjeteve financiare.



Pas prezentimit të pikave të rendit të ditës, kryetari i këshillit Bujar B. pyeti nëse dikush nga këshilltarët do të marrë fjalën. Fjalë kërkoi Bashkim Limani. 
-Bashkim L- dhe tha kërkoi që rendit të ditës t’i shtohet dhe një pikë Propozim peograma për vendsosjen e pasjeve urbane në tër teritorin e komunës së Zhelinës.
Fjalën e morri Sheval Sulejmani –Une si këshilltar kërkoi nga ana juaja që të bojkojtoj të gjitha pikat e rendit të ditës, përveç pikës së 1, 2 dh 6, deri kur kryetari do ta mar serjozisht.
-Kryetari i këshillit – propozimin  e Bashkim Limanit e hudhu në votim ku me 9 vota pro, 9 vota kundër dhe asnjë votë e përmbajtur konstatohet se nuk kalon.
-Kryetari i këshillit – propozimin e Sheval Sulejmanit e hudhi në votim ku me 10 vota pro, 8 vota të përmbajtur, dhe asnjë votë kundër konstatohet se miratohet.
Pika 1- Miratimi i Proçesverbalit 6-të .
-Kryetari i këshillit prezantoi pikën në fjalë dhe pyeti në qoftë se ndonjëri nga këshilltarët ka të shtoj diçka, fjala ju dha Rian A.
 Rian  A. Une kisha vërejtje tek pika 9 proçesverbalisti ka shënuar se vetëm materjalet janë shpërndar 5 min para kohe pyetja që i është bërë Drejtorit nuk është shënuar, dhe nuk e ka shënuar përgjigjen e Drejtorit ka shënuar se vetëm është sqaruar në pyetje.
-Kryetari i këshiilit pikën e 1 miratimin e proçesverbalit e hudhi në votim  ku Unanimisht miratohet pika 1 e rendit të ditës.



-Pika e 2- Zgjerimi i mjeteve në Buxhetin e Komunës së Zhelinës për vitin 2022-të.

-Kryetari i këshillit prezantoi pikën në fjalë dhe pyeti në qoftë se ndonjëri nga këshilltarët ka të shtoj diçka, fjala ju dha Naser M.
Naser M- me qenë se pika nr.2 dhe 6 janë në kompetencën e komisonit për financa, une si kryetar komisoni isha prezent në ora 10.30 nga adm nuk ishe askush si dhe nga anëtarët si dhe kam vërejtje kërkoi që komisoni për financa të ndërohet.
Fjalën e morri Sheval S-Sa i përket pikës së dytë zgjerimi i buxhetit për vitin 2022 –të a mundet një sqarim më të hollsishëm se për çfar bëhet fjal  3 milon e 929 mij denar për këtë vlerë që do të jet pjes e buxhetit.
Fjalën e morri Adil E.-Zgjerimi vjen si rezulltat i sigurimit të mjeteve në formën e donacionit nga ana e komunës mjetet e sigurara nga ana e Ambasadës së Japonis me vler prej 3 milon e 929 mij denar, donacionet jan shfrytëzuar për blerjen e eskavatorit-(bagarit).
-Kryetari i këshillit pikën e dytë e hudhi në votim ku unanimisht miratohet.

-Pika e 3- Shqyrtimi i kërkesës për ndarjen e mjeteve financiare.
-Kryetari i këshillit prezantoi pikën në fjalë dhe pyeti në qoftë se ndonjëri nga këshilltarët ka të shtoj diçka.
- Kryetar i këshillit i lexoi kërkesat me radhë :
1.Kërkesa nga Sanije Ahmeti nga f.Kapazdoll Fjalën e  morri Bashkim L. unë propozoi që Sanije Ahemti    t’i ndahën  60.000,oo denar.
-Kryetari i këshillit popozimin e Bashkim L. e hudhi në votim ku unanimisht miratohet Propozimi nga Bashkim L.  
2. Kërkesa nga  Shemsi Sulejmani nga f.Navasell. Fjalën e  morri Nasere M. unë propozoi që  Shemsi Sulejmanit     t’i ndahën  30.000,oo denar.
-Kryetari i këshillit popozimin e Naser M. e hudhi në votim ku unanimisht miratohet Propozimi nga Naser M.
-Kryetari i këshillit e konsideroj të mbillur senacën me 3 pikat e rendit të ditës. 
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