                                                         PROÇESVERBAL

Nga seanca e  jashtëzakonshme e këshillit të mbajtur më 12.01.2021 në fillim në ora 11:00 në sallën e këshillit të komunës së Zhelinës, në prezencë të 18-të Anëtarve të këshilltarëve dhe në munges të këshilltarës Aida Avdija. 
Seancën e hapi Kryetari këshillit Bujar Baftijari me nr.arhivor 08-34/1 dhe tha se kjo seanc është thirur si e jashtëzakonshme me propozim të kryetarit të komunës së Zhelinës duke u bazuar në nenin 25 paragarafi 1 të stautit të komunës së Zhelinës ku thuhet se seancën e jashtëzakonshme e thëret kryetari I këshillit me nisëm e vet, me propozim së paku 1/3 e anëtarve ose me propzim të kryetarit të komunës.
Po ashtu para fillimit të sencës së 5 të jashëtzakonshme në bazë të nenit 40 paragarafi 4 i ligjit për vetqeverisje lokale thuhet se para fillimit të seancës detyrimisht votohet për arsyeshmërin e shkaqëve për thyrjen e seancës së jashtëzakonshme, po ashtu sipas nenit 25 paragrafi 3 statuti i komunës së Zhelinës thuhet se para fillimit të punës antarët e këshillit votojn për arsyeshmërin e shkaqëve për thyrjen e seancës pa diskutim materjal :
Fjalën e morrri Sheval S.- a ka mundësi të sqarohet cila është aryeshmerija e seancës së jashtëzakonshme cilat janë janë rrethanat, asnjëra nga pikat që përmendën në statutin nuk e bëjnë seancën e jashtëzakonshme, mirë po me qenë se kemi të bëjmë me buxhetin do jemi tolerantë. Po ashtu edhe mungesë të proçesverbalit në dorzimin e materajleve
Andaj kryetari i këshillit e hudhi në votim arsyeshmërin e seancës së jashtzakonshme ku me 10 vota pro, 8 vota përmbajtur, dhe asnjë vote kundër u konstatu se u miratu arsyeshmëria e senacës së jashtëzakonshme .
Kryetari i këshillit në bazë të nenit 40 dhe nenit 48 të ligjit për vetqeversije lokale, nenit 24 dhe nenit 25 të stautit të komunës  zhelinës, dhe nenit 34 të regullorës së komunës së Zhelinës  thëras së jashtëzakonshme të këshillit të komunës së zhelinës me këtët rend diten :
                         
                                

                               REND DITE 

· Miratimi i Buxhetit të komunës së Zhelinës për vitin 2022 –të .
 

-Propozimin e rendit të ditës e hudhi në votim :
Ku me 10 vota të Pro, 8 të përmbajtur, dhe asnjë vote kundër konstatohet se miratohet rendi i ditës 


-Pika 1. Miratimi i Buxhetit të komunës së Zhelinës për vitin 2022 –të .

-Kryetari i këshillit e sqaroi pikën në fjalë dhe  pyeti nëse dikush nga këshilltarët do të marrë fjalën. Fjala ju dha Adil E.

-Adil E.së pari deshta ta bëjë një sqarim se në këtë seancë ne nuk miratojm buxhet mirë po  nuk kemi si ta emërojm ndryshe pikën e rendit të ditës përveç se si miratim I buxhetit, buxhetin e miratuam në seancën e kaluar është parqit problem në sektorin përë buxhet në Ministria  e finansave.Për shkaqe teknike nuk lexohen 2 miljon e 500 mijë  denar mjete të siguruara nga Ministria e kulturës ku këta nuk janë shfrytëzuar në 2021 ne I kemi parap të realizohen  në vitin 2022. Ministrija e finansave e kërkon  nga Ministria e Kulturës një dokument çfar do qoft ai ku garantohen se këto mjete do të bartën si mjete përë vitin 2022,ne jemi në procedure për të sigurar, dhe vetëm përë këtë arsyje Ministria e Finansave nuk e lexon buxhetin. 
-Fjalën e morri Sheval S.- atëher  në rend dite kemi miratim buxheti ku ka munur të emërohet edhe ndryshe.
-Fjalën e morri Adil E.-Nuk është mundur të emërohet ndryshe, sepse ne nuk bëjmë as rebalans, as rindestinim, as zgjerim as miratim, pra është e vërtet ne bëjmë zvoglim të buxhetit por shkaqet e zvoglimit janë teknike .
-Fjalën e morri Rian A. –dmth 2021 nuk keni bërë asnjë aktivitet  nga mjetet thoni se keni borxhë, që ta paguni në vitin 2022,
-Fjalën e morri Adil E.-Mjetet nuk janë lëshaur , kur transferohen mjete me vendim qeverije neve nuk na lëshohen mjetet ne nënshkruajm kontrat ne sigurojm dokument se ato mjete do i kemi, dhe çdo Ministri  i ka politikat e veta të realizimit të mjetëve, Ministrija e Transporit funksjonon parim si thoni ju sjell vendim nëshkruan kontrat dhe t’i lëshon mjetet dhe t’i ato mjete duhet t’i shfrytëzojsh në kohë të caktuar në kontrat nëse nuk i shfrytëzoni i këthen prap, nëse po duhet të dërzosh raport, ndërsa Ministrit tjera Drjetorit  dhe Agjensionet ata t’i sigurojnë mjetët me dokument dhe t’i duhet me afat të caktum ta realizojsh investimin, pasi e relizon investimin dërzon kërkes te i njejti institiucion se  këto mjete i kam të sigurar, projektin e kam realizuar dhe tashë duhet t’i lëshoni mjetët i nejti rast që është me Ministrin e kulturës. Ne kena garancion se do t’i kemi mjejtet mirë po ai garancion ka qenë për 2021.
-Fjalën e morri Sheval.S.-Në qoft se ka është ashtu si thoni ju, pra nëse ka vendim vet përë destinim të mjetëve ,nuk ka mjete në llogari dhe vendimi është dhënë nga Ministrija e kulturës atëher është faij i kryetarit që ska arri t’i realizoj, a mundë ta shohë vendimin nga Ministrija e kulturës që ka qenë 2 miljon e 500 mijë denar.
-Fjalën morri Adil E.- Po mundë ta shohësh, nuk është mirë që çdoher të keni dilema të palogjikshme, tjetër ështe kur miratohen mjetet, tjetër është kur lëshohen mjejtet, ku ato mjete mundë edhe të humbën.
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